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1. Óå ðïéï Þ óå ðïéá áðü ôá äéðëáíÜ

êõêëþìáôá áíÜâåé ç ëÜìðá; (Êõêëþóôå)

Á Â Ã Ä

2. Óå Ýíá êëåéóôü êýêëùìá

a. ç çëåêôñéêÞ ðçãÞ ðáñÜãåé åëåýèåñá çëåêôñüíéá.

b. äåí õðÜñ÷åé çëåêôñéêü ñåýìá.

c. ïé çëåêôñéêïß êáôáíáëùôÝò ôçí åíÝñãåéá ðïõ ðáßñíïõí ôç ìåôáôñÝðïõí óå çëåêôñéêÞ.

d. õðÜñ÷ïõí åëåýèåñá çëåêôñüíéá ðïõ ðáßñíïõí åíÝñãåéá áðü ôçí ðçãÞ.

ÅðéëÝîôå ôç óùóôÞ ðñüôáóç ðïõ óõìðëçñþíåé óùóôÜ ôçí áñ÷éêÞ öñÜóç.

3. ÅðéëÝîôå ôç óùóôÞ ðñüôáóç. Óôï äéðëáíü êýêëùìá ï äéáêüðôçò

åßíáé áíïé÷ôüò.

a. Ôá äýï âïëôüìåôñá êáé ôï áìðåñüìåôñï Ý÷ïõí ìçäåíéêÝò

åíäåßîåéò.

b. Ôï âïëôüìåôñï V1 äåß÷íåé ìçäÝí åíþ ôá Üëëá äýï üñãáíá

ìÝôñçóçò Ý÷ïõí åíäåßîåéò ðïõ äåí åßíáé ìçäåíéêÝò.

c. Ìüíï ôï âïëôüìåôñï V2 äåß÷íåé ìßá Ýíäåéîç ðïõ äåí åßíáé

ìçäåíéêÞ.

d. Ôá äýï âïëôüìåôñá Ý÷ïõí åíäåßîåéò ðïõ äåí åßíáé

ìçäåíéêÝò åíþ ôï áìðåñüìåôñï Ý÷åé ìçäåíéêÞ Ýíäåéîç.

4. Áí áõîÞóïõìå ôçí ôÜóç óôá Üêñá åíüò áíôéóôÜôç, ôüôå:

a. Ç áíôßóôáóç ôïõ áíôéóôÜôç áõîÜíåôáé.

b. Ç áíôßóôáóç ôïõ áíôéóôÜôç ìåéþíåôáé.

c. Ç Ýíôáóç ôïõ ñåýìáôïò áõîÜíåôáé.

d. Ç Ýíôáóç ôïõ ñåýìáôïò ìåéþíåôáé.
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5. Óõìðëçñþóôå ôá êåíÜ ôïõ ðáñáêÜôù ðßíáêá ãñÜöïíôáò ôéò êáôÜëëçëåò ôéìÝò ãéá ôçí ôÜóç,

ôçí Ýíôáóç êáé ôçí áíôßóôáóç åíüò áíôéóôÜôç.

ÔÜóç(V) ´¸íôáóç(Á) Áíôßóôáóç(Ù)

60

2

30 20

6. Óôï êýêëùìá ôçò åéêüíáò äßíïíôáé: Ç ôÜóç ôçò

ðçãÞò V=60V êáé ïé áíôéóôÜóåéò R1=10Ù êáé

R2=30Ù. ÂñÝóôå ôéò åíäåßîåéò ôùí äýï ïñãÜíùí

ìÝôñçóçò.

7. Ç Ýíäåéîç ôïõ áìðåñüìåôñïõ åßíáé 4Á êáé ïé

áíôéóôÜóåéò åßíáé R1=4Ù êáé R2=12Ù.

a. Ðüóç åßíáé ç Rïë;

b. Ðüóç åßíáé ç Ýíäåéîç ôïõ âïëôüìåôñïõ;

Ïé åñùôÞóåéò 1 Ýùò êáé 4 âáèìïëïãïýíôáé áðü 2 ìïíÜäåò êáé ïé åñùôÞóåéò 5,6,7 áðü 4 ìïíÜäåò,
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ÁðáíôÞóåéò

1. Ä

2. d

3. c

4. c

5.  

ÔÜóç(V) ´¸íôáóç(Á) Áíôßóôáóç(Ù)

60 3 20

40 2 20

30 1,5 20

6.

 ç Ýíäåéîç ôïõ áìðåñüìåôñïõ.

 ç Ýíäåéîç ôïõ âïëôüìåôñïõ.

7.  

a.

b.
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